

漯河医专

推进财务管理规范化

本报讯(见习记者 刘亚杰)“节约、高效、服务、共享”是当前高校财务管理的先进理念,通过节能降耗、资产管理和适应智慧校园建设等手段促进高校财务管理改革。”这是参加2017年全国医药卫生职业教育联盟后勤财务管理会

议,漯河医学高等专科学校相关负责人在会上说道。来自全国各地30多位医学院校的专家参加此次会议,专家们汇聚一堂,交流经验,分享信息,共谋高校后勤财务发展之路。

随着高校改革的不断深入,

高校的后勤、财务管理工作也将面临许多新的机遇和挑战。此次会议,漯河医学高等专科学校与联盟单位、兄弟院校、同行专业学者一道,为促进医药卫生职业教育的创新发展,培养医药卫生行业合格人才作出更大贡献。

2017年漯河市餐饮服务业技能大赛结束

漯河市第二中专取得优异成绩

本报讯(记者 李林润)近日,2017年漯河市餐饮服务业技能大赛圆满落幕,漯河市第二中专在技能比赛中取得二等奖一名、三等奖一名、优秀奖四名的优

异成绩。

在此次餐饮服务业技能大赛中荣获中餐宴会摆台类二等奖的学生孟高颖向记者介绍,为了此次比赛,她和老师们从3月5日开始训练。每天早上

她六点起床背理论知识,每天都会训练十个小时。

孟高颖说:“由于临近省赛日期,现在每天都要加强训练,争取在省赛里取得更好的成绩”。

郾城实验中学

开展爱我中华演讲比赛活动

本报讯(见习记者 李文姣)为弘扬爱国主义精神,激发广大学生的爱国热情,提升学生的民族自尊心和自豪感,近日,郾城实验中学开展了以“迎国庆,爱我中华”为主题的演讲比赛。

比赛过程中,选手们神情并茂,结合当前国际形势,阐述了落后就要挨打,和平来之不易的道理;有的选手以细微感人的生活事例,抒发了在党的哺育下茁壮成长成长的感受。

年级主任李军营对选手们的表现做出总结,并希望坐在座的每一位同学,为了我们肩上的重任,为了中华民族的腾飞,刻苦学习,努力拼搏,做一个具有爱国主义情怀,践行社会主义荣辱观的合格中学生。

源汇区外国语小学

举办诗词朗诵比赛

本报讯(见习记者 李文姣)为弘扬中华民族优秀传统文化,培养学生爱国主义情操,激发学生的读书兴趣与热情,近日,源汇区外国语小学举行了“庆国庆、迎金秋”诗词朗诵比赛

据了解,这次比赛全校分为高年级和低年级两个赛场,共24个节目。比赛现场气氛热烈,参赛选手个个精神饱满,声情并茂。他们用真挚的情感,表达了对祖国、对人民、对家乡、对亲人深深的爱。

负责这次比赛的老师在赛后说:“此次诗歌朗诵大赛丰富了广大学生的课余文化生活,在本次活动策划准备和实施的过程中,各班班主任老师之间互相配合互相支持,充分体现了同心同德的团队精神”。

郾城区许洼小学

向国旗敬礼 做爱国好少年

本报讯(见习记者 李文姣)为了引导少先队员用社会主义核心价值观引领人生航向,近日,郾城区许洼小学积极开展“向国旗敬礼,做爱国好少年”系列活动。

据了解,许洼小学这次的

爱国教育系列活动主要以升旗仪式、主题班会、网上签名为主要内容。在“向国旗敬礼”主题班会队会活动中,各班级充分运用多种资源为载体,引导同学们进一步增进爱党爱国爱社会主义情

感,生动具体地学习社会主义核心价值观,充分展示心向党、跟党走的精神风貌。同学们在活动中庄严地向国旗行少先队队礼,并用真挚的语言表达了对即将到来的祖国母亲生日的祝福。

受降路小学幼儿园

举行“欢度国庆 浓情中秋”主题活动

本报讯(见习记者 李文姣)为帮助幼儿了解国庆节和中秋节的来历及习俗,增强民族自豪感,近日,受降路小学幼儿园开展“欢度国庆、浓情中秋”主题活动。

活动当天,小班幼儿在老

师的带领下,在室外围坐在桌子旁,伴随着美妙的音乐,一起欢唱着,作为他们送给祖国母亲最好的祝福。中班举行了“月饼水果品尝会”,在绘画创作、月饼水果分享品尝中感受了中秋佳节的欢乐气氛。老师

结合了“喜迎国庆”这一主题让孩子们了解更多中国历史;亲手制作国旗。

这些活动不仅使幼儿对中国传统节日有了进一步的了解,同时也让孩子们认识到作为一名中国人的骄傲。

图片新闻



近日,郾城区城关镇中学举办了“喜迎十九大、庆十一”歌咏比赛。 本报记者 李林润 摄



近日,郾城区实验幼儿园举办了以“爱我中华、喜迎国庆”为主题的大家唱活动。 本报记者 李林润 摄



近日,由共青团召陵区委、召陵区教体局共同主办的“青春与祖国同行”爱国主义教育活动在召陵区实验中学举行。 见习记者 李文姣 摄



近日,源汇区回族小学举行了“相约中秋诗会”主题班会活动。 李宝珠 摄



近日,源汇区许慎小学举办“爱我中华,传承文明”为主题的讲故事比赛。 见习记者 李文姣 摄